
QUESTÃO Nº: 28 – PROVA: TÉCNICO EM LABORATÓRIO / ÁREA: QUÍMICA 

  

ARGUMENTAÇÃO APRESENTADA PELO(S) CANDIDATO(S): 

O candidato alega que a partir de 130g de NaN3 gera-se 3 mols de N2 e considerando que o volume 

molar nas CNTP é de 22,4, o volume produzido é de 67,2 l. Portanto, a resposta correta seria a 

alternativa D e não a alternativa C conforme consta no gabarito provisório. 

 

 

 

 

 

FUNDAMENTAÇÃO: 

O candidato está correto em sua argumentação. 

 

 

 

 

 

 

 

CONCLUSÃO: 

(   ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

( X ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA ‘D’. 

(   ) ANULAR A QUESTÃO. 

 

 


